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Putin komentuje ruskou „velikost“
rt.com/russia/584118-putin-russia-great-civilization

Ruská suverenita je její síla, prohlásil prezident

Vladimir Putin vystupuje na plenárním zasedání fóra Valdajského
diskusního klubu v Soči, Rusko, 5. října 2023 ©  AFP / Sergei
Guneyev

Velikost Ruska pramení z jeho suverenity a soběstačnosti, prohlásil
ve čtvrtek prezident Vladimir Putin. Dodal, že tyto faktory zemi
umožňují ustát přísné podmínky konfliktu a západní sankce.

Ve svém projevu na 20. výročním setkání Valdajského diskusního
klubu v Soči Putin popsal Rusko jako „zemi různých kultur,
náboženství a národností“ , které dohromady tvoří jedinečnou
civilizaci.

"Velikost dnešního Ruska spočívá v posilování jeho suverenity a je
založena na soběstačnosti," řekl Putin svému publiku. "V technologii,
financích, ekonomice jako celku, v oblasti obrany a bezpečnosti." 

Skutečný civilizační stát, vysvětlil, musí být schopen „reagovat na
vnější útoky, navazovat úzké a konstruktivní vztahy s jinými
civilizovanými komunitami, a co je nejdůležitější, udržovat vnitřní
stabilitu a harmonii“.

https://www.rt.com/russia/584118-putin-russia-great-civilization/
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Přečtěte si více

Rusko nehledá „více území“ – Putin
Putin poukázal na to, že Rusko od roku 2014, kdy byly uplatněny
sankce EU a USA, restrukturalizuje svou ekonomiku směrem k
soběstačnosti. 

Podle nedávné zprávy zůstane Rusku letos 1% rozpočtový deficit,
který zůstane stabilní po celé roky 2024 a 2025. Vzhledem k
rekordně nízké nezaměstnanosti 3 % a rostoucím příjmům Putin
prohlásil, že Rusko „se vyrovnává , “ a „bude se vypořádávat i v
budoucnu“.

Hranice civilizačního státu jsou částečně definovány politikou a
geografií, vysvětlil Putin. Dodal však, že Rusové žijící v zahraničí
jsou součástí stejné civilizace a že Rusko má povinnost se o ně
postarat. Z tohoto důvodu, uvedl, Rusko zasáhlo, aby zachránilo
rusky mluvící obyvatelstvo regionu Donbass před ukrajinskými
represemi.

„Naše akce na Donbasu jsou primárně a hlavně diktovány ochranou
lidí,“ řekl Putin. "Bráníme naše tradice, naši kulturu a naše lidi."
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